



ШУМОК

№63 (126) суббота, вrede, июль, число, кажется, 30

Друзья! Для всех нас лето - пора отдыха, развлечений, творчества. У каждого оно проходит по-своему. Поделитесь впечатлениями о своем отдыхе с «Шумком»! Присылайте свои сочинения почтой: 457670, г. Верхнеуральск, ул. Красноармейская, 41 с пометкой в «Шумок» или на «электронку»:

redural_shumok@mail.ru

«Поговорим!»

Решила стать журналистом...



Наташа АРЗАМАСЦЕВА, студентка факультета журналистики ЮУрГУ, поделилась своими мыслями об учебе, о профессии журналиста с нашими шумковцами.

- Наташа, почему ты решила пойти учиться на журналиста?

- В школе я предпочитала гуманитарные предметы, поэтому решила поступать на факультет журналистики. Однако это была не единственная причина. Мне очень нравилось наблюдать за деятельностью журналистов: за их материалами, публикациями, репортажами и т.д. Попробовала себя в этом деле, мне понравилось.

- А если бы не понравилось, ушла бы?

- Конечно. Декан нашего факультета сказала: «Если после первого года учебы вы почувствовали, что это не ваше, лучше уйти сразу».

- И куда бы пошла?

- Сначала я мечтала стать юристом. Но так как юристов много, решила идти на журналиста.

- Интересно учиться?

- Учиться сложно, но интересно. Встречи с интересными людьми, изучение новых предметов помогают познать особенности профессии журналиста.

- Уже приходилось брать у кого-нибудь интервью?

- Да, конечно. Например, очень понравилась беседа с заместителем главного редактора газеты «Известия» Андреем РЕУТОМ.

- Что именно понравилось?

- Он очень интересный человек, знающий свою профессию. Его рассказы о секретах журналистской работы помогли многим начинающим газетчикам.

- Чего бы ты хотела добиться в будущем?

- Моя мечта - работать на телевидении.

- Удачи тебе, Наташа!

- Спасибо!

Беседовали Катя ТУРКО и Настя ТЫРИНА

«Путешествуй!»

Как мы ездили на Тургояк

Недалеко от города Миасса есть прекрасное озеро.



Тургояк называют вторым Байкалом, поскольку вода в нем такая же чистая и прозрачная.

В выходные мы всей семьей решили съездить на это замечательное озеро. Выехали рано, в восемь утра. Приехали где-то часов в одиннадцать. Какая же там прекрасная природа!

На следующий день, проснувшись очень рано, мы начали осмотр места, на котором остановились. Обнаружили небольшую гору из камней, а в лесу возле нашего места - голубику и землянику.

Днем мы искупались. Вода холодная, но, купаясь, быстро привыкаешь к холоду, и вода кажется немного теплее. Вечером сидели у костра и разговаривали. На следующий день еще искупались, поели на природе и в четыре часа уже ехали домой. Вот так замечательно мы отдохнули на Тургояке!

Отдыхала Юлия Вертнякова

The Girl

«Фантазируй!»

Если бы я была кошкой...

Если бы я была кошкой, у меня было бы самое загадочное и интересное имя. Я ела бы только деликатесы, хозяин брал бы меня с собой в рестораны, бары, где я могла бы полакомиться чем-нибудь экзотическим. В свободное время я бы спала, посещала спа-салоны, гуляла с моим лучшим другом Васькой. Я бы рассуждала так:

«Мой хозяин самый - самый замечательный в мире. Он бизнесмен, он делает все для того, чтобы я жила в достатке, ни о чем не заботилась, не переживала. Самый загадочный и приятный сюрприз, который я хотела бы получить от моего хозяина - собственную комнату, ванную и прислугу, которая служила бы мне. Ну, а пока у меня только собственная кровать с балдахином. Но я не расстраиваюсь, ведь у меня еще вся жизнь впереди...»

Фантазировала Ирина Иванова

«Отдыхай!»

Незабываемые каникулы в лагере

Этим летом я ездила в санаторий «Юный металлург», который находится в очень красивом городе Златоусте.



Мне многое там понравилось. Особенно поразило обилие сосен возле нашего корпуса, разнообразных растений, именно поэтому там очень чистый воздух, так и хочется вздохнуть поглубже. На вторую смену приехало очень много детей. Мне хотелось познакомиться со всеми в один день, но не получилось (со 180 людьми сразу не познакомишься), но через несколько дней я была знакома уже со многими. Время пролетело очень быстро. Разнообразна была программа отдыха. Особенно мне запомнилась наша поездка на Красную гору, где стоит часовня в честь Иоанна Златоуста. Тяжело было взбираться на гору, но зато, когда поднялись наверх, увидели всю панораму города Златоуста, и нам даже разрешили позвонить в огромный колокол! Потом мы спустились вниз и подошли к памятной плите. Каждый прикоснулся к ней рукой и загадал самое заветное желание. Было очень много дискотек, спортивных соревнований. Мы ездили в бассейн «Уралочка», всем отрядом прыгали в воду. Когда ныряли, делая кувырок, нам делали замечания, но наших мальчишек было не угомонить. В КВН наш второй отряд занял первое место. Было очень приятно, что наши репетиции не прошли напрасно. За каждое участие в конкурсе нам давали «златики» (что-то вроде денег), в конце смены на лагерьном «Арбате» мы их и потратили! Я была в составе редколлегии. Если нужно было что-нибудь нарисовать, обращались ко мне, а я обращалась за помощью к ребятам, и все с удовольствием мне помогали, так как наш отряд был очень дружным! В конце смены, на закрытии лагеря, мы все попрощались, некоторые девчонки даже заплакали: жаль было со всем этим расставаться! Особенно с нашими замечательными вожатыми, воспитателями и моим любимым вторым отрядом! Я их никогда не забуду!

Лера ДОСТОВЕРЦЕВА

Мы вместе!

Как здорово было в нашем оздоровительном лагере при Карагайской школе! Три отряда («Барбарики», «Даёшь, молодёжь!», «Олимпийские надежды») очень весело проводили время. Открытие нашей смены с подъёмом флага, походы по азимуту, дискотеки, игры, конкурсы, мероприятия «Мисс лагеря», «Русская берёзка» и другие давали заряд бодрости и хорошее настроение на весь день. Очень интересно было на «Зарнице», когда мы в лесу искали клад, спрятанный нашим следителем дежурные Сергей Бондарев, Лена Забалуева, Полина Самойлова. Учителя со своими помощниками Ульяной Романовой, Надей Федосеевой, Светой Обуховой устраивали для нас интересные мероприятия. Большое спасибо тем, кто помог весело, полезно и интересно провести этот чудесный месяц: директору школы Л.Т. Самойловой, начальнику лагеря М.А. Однокурцевой, учителям Г.Н. Цапаловой, В.М. Прокопьеву, Л.А. Забалуевой, М.В. Куликову, Т.И. Готовцевой. Нам все очень понравилось!

Оля Сутушкина,
Алена Смирнова

Как вам отдыхается летом? Чем вы занимаетесь?

НАТАЛЬЯ, 14 лет:

«Летом хорошо! Не особо жарко, но у меня получается погулять с друзьями, сходить за ягодами и даже искупаться. Я люблю лето!»

КСЕНИЯ, 13 лет:

«Отдыхается отлично: съездила за ягодами, гуляю с друзьями. Так как по года радует, я вместе с семьёй несколько раз съездила на озеро Бугодак.»

ПОЛИНА, 8 лет:

«Отдыхается, конечно, хорошо: съездила в санаторий «Юный металлург», но, к сожалению, ни разу там не искупалась из-за погодных условий. А лето скоро закончится, и начнётся учебный год!»